



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Vila Sirtaki

## Program putovanja

### 1. dan - Mesto polaska - odabrano letovalište

Individualni prevoz od mesta polaska do destinacije. Dolazak u podnevnim časovima, smeštaj i boravak u odabranom objektu na bazi odabrane usluge u hotelu. Broj noćenja prema ugovoru o putovanju.

### Poslednji dan - Odabrano letovalište - mesto polaska

Korišćenje preostalih usluga. Napuštanje objekta u jutarnjim časovima. Individualni prevoz do mesta polaska.

## Opis

**Lokacija:** Vila "Sirtaki" se nalazi u letovalištu Siviri, na 270m od plaže. Na 120m od vile prema plaži nalazi se hotel Jenny (isti vlasnik) koji od sadržaja nudi korišćenje bazena i za goste vile Sirtaki. Vila je opremljena WiFi internetom (agencija ne može garantovati brzinu interneta i nije odgovorna u slučaju slabog signala ili nestanka interneta usled tehničkih problema). **Smeštaj:** Vila u ponudi ima apartmane za dve, tri ili četiri osobe koji se nalaze na drugom spratu. Apartmani se sastoje od jedne spavaće sobe, dnevnog boravka sa kuhinjom, kupatila (TWC) i terase. Kuhinja je opremljena osnovnim posuđem i priborom, frižider, rešo sa dve ringle. Na terasi se nalazi garnitura za sedenje. Apartmani su klimatizovani, a korišćenje klime je uključeno u cenu aranžmana. Zamena posteljine i peškira na pet dana (gosti sami menjaju). [Siviri](#) je selo u zapadnoj [Kasandri](#) koje se nalazi 9 km daleko od [Kalitee](#). Sagrađeno je u obliku amfiteatra duž pešćane obale. Tokom letnjih meseci, kao i svako drugo priobalno selo na Halkidikiju a naročito na prvom prstu, puno je stranih i grčkih turista koji ovde dolaze da bi se kupali i degustirali specijalitete u ribljim tavernama kraj mora. Siviri je čuven zbog Festivala Kasandre koji se održava svake godine u julu i avgustu u velikom amfiteatru smeštenom kraj Sivirija. U Siviriju u našoj ponudi postoji veliki broj vila apartmanskog tipa smeštaja ili hotela koji mogu da Vam obezbede sve lagodnosti neophodne za nezaboravno porodično letovanje. Mesto je malo, ali ima sve sadržaje koji su potrebni za mirno, porodično letovanje. Taverne i restorani brze hrane, pekare, mesare, poslastičarnice i picerije nalaze se u samom mestu. Na samoj obali postoje fino uređene taverne sa lepim baštama. Alkioni restoran, istoimenog hotela, mogao bi biti Vaš izbor za uživanje u pogledu i tradicionalnoj grčkoj kuhinji. Na ulazu u samo mesto postoji supermarket Masoutis za povoljnije snabdevanje. U Siviriju se nalazi i nekoliko manjih prodavnica za

osnovno snabdevanje, ulični prodavci voća i povrća, kao i suvenirnica, ali za veći shopping preporučljivo je otići do Kalitee.

## Aranžman obuhvata

**U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO:** odabrane usluge u hotelu prema cenovniku; troškovi organizacije

## Aranžman ne obuhvata

- **U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO:** individualni prevoz; paket putnog osiguranja; individualni troškovi putnika; Porez (boravišna taksa) po novom grčkom zakonu 4472/2017, član 72 plaća se po sobi i danu na licu mesta zavisno od kategorije hotela. Trenutni predlog zakona je sledeći : hoteli 1-2 zvezdice 0,5 € po sobi i danu; hoteli sa 3 zvezdice 1,5€ po sobi i danu; hoteli sa 4 zvezdice 3€ po sobi i danu; hoteli sa 5 zvezdica 4 € po sobi i danu.

## Način plaćanja

**NAČIN PLAĆANJA**, dinarski (devizna cena plaća se u dinarskoj protivvrednosti po **srednjem kursu NBS** na dan uplate) :

30% akontacija kod prijave, ostatak u **MESEČNIM RATAMA DO 15.DECEMBRA 2022.**, i to: čekovima građana sa upisanim datumima dospeća 15. u mesecu ili administrativnom zabranom; U slučaju neblagovremenog izmirenja obaveza po administrativnoj zabrani, putnik se obavezuje da sam izmiri dugovanje. Čekovi ili overena administrativna zabrana se dostavljaju 7 dana od datuma rezervacije hotela a najkasnije 21 dana pre polaska.

Platnim karticama

## Napomene

- **Popusti za decu važe samo u pratnji dve odrasle osobe i samo u odgovarajućoj vrsti soba.** Popusti se odnose samo na cenu osnovne usluge i ne važe za doplate i troškove rezervacije. Cene važe za minimalni boravak od 7 dana, za kraći boravak moguće je uvećanje cena od 10-20% (u zavisnosti od hotela).

## Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Euroturs i sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP br. 107/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent